
Dobrý den, 
 
dovoluji si Vám oznámit, že mezinárodní turnaj "O POHÁR PRIMÁTORA MĚSTA HRADCE 
KRÁLOVÉ 2018" je již skoro obsazen. Tato velká mládežnická fotbalová akce se koná ve dnech 28. - 
29.7. 2018 v Hradci Králové a okolí. Jako každý rok se nám podařilo turnaj velmi dobře obsadit a to 
nám dává příslib ke kvalitní mezinárodní konfrontaci mládežnické kopané.  
 
Zde jsou účastníci turnaje: 
 
Potrvzení učastníci (teams) U14 (ročník 2005): 
 
FC Hradec Králové, FC MAS Táborsko, SK Sigma Olomouc, AS Trenčín (SVK), 1.FC Slovácko, FK 
Ústí nad Labem, Bohemians 1905, FC Spartak Trnava (SVK), FK Senica (SVK), AC Sparta Praha, FK 
Jablonec, 1.FK Příbram, FC Fastav Zlín, FC Nitra (SVK), MŠK Žilina (SVK), FC Slovan Liberec, FK 
Baník Most, FK Pardubice, FC Erzgebirge Aue (DE), MFK Frýdek-Místek, 2 týmy z Ukrajiny + (2 volná 
místa) 
 
Potvrzení účastníci (teams) U12 (ročník 2007): 
 
FC Hradec Králové, FC MAS Táborsko, AS Trenčín (SVK), 1.FC Slovácko, FK Ústí nad Labem, Jupie 
Banská Bystrica (SVK), Zaglebia Lubin (PL), FC Spartak Trnava (SVK), FK Senica (SVK), AC Sparta 
Praha, FK Jablonec, 1.FK Příbram, FC Fastav Zlín, FC Nitra (SVK), MŠK Žilina (SVK), FC Slovan 
Liberec, FK Pardubice, FC Vysočina Jihlava, MFK Frýdek-Místek, FK Mladá Boleslav, ŠK Slovan 
Bratislava (SVK), 2 týmy z Ukrajiny + (1 volné místo) 
 
Turnaj  „O pohár primátora města Hradce Králové 2018“ se bude hrát celkově na 4 hřištích, konkrétně 
kategorie U14 na hřištích Háječek v Hradci Králové a ve Lhotě pod Libčany (10km od HK). Kategorie 
U12 na hřištích Bavlna v Hradci Králové a v Opatovicích nad Labem (8km od HK). Vše se odehraje na 
přírodní trávě. 
 
Systém turnaje:  
24 týmů v každé kategorii, 4 skupin po 6 mužstvech, každý s každým, hrací čas 25 minut. 
Kategorie U14 bude hrát systémem 10 + 1 na velké hřiště, kategorie U12 systémem 7 + 1 na 1/2 
hřiště. 
Do finálové skupiny postupují vítězové jednotlivých skupin plus dva nejlepší týmy na druhých místech. 
Do skupiny o 7. - 12. místo postupují zbylé týmy z druhých míst a týmy, které skončily na místech 
třetích. Do skupiny o 13. - 17. místo postupují týmy ze čtvrtých míst a dva nejlepší týmy na místech 
pátých a do skupiny o 18. - 24. místo postupují zbylé týmy ze pátých míst a týmy, které skončily ve 
skupinách na místech posledních. Pro určení pořadí na druhých a pátých místech, pro potřeby 
postupu do skupin o konečné umístění, rozhoduje: 1. počet bodů, 2. rozdíl skóre, 3. větší počet 
vstřelených branek, 4. los 
 
Celkem tedy odehraje každý tým 10 zápasů po 25 minutách.  
 
Týmy na stupních vítězů obdrží medaile, pohár a ceny od společnosti JAKO. 
 
Přesné propozice a rozlosování turnaje budeme zasílat na konci června.  
 
Vzhledem k velkému množství přihlášených týmů jsme pro Vás již rezervovali ubytování. 
Převážná část ubytovací kapacity je domluvena v hotelech v Hradci Králové.  
  
Chtěl bych Vás požádat o vyplnění dotazníku (viz níže) nejpozději do 15.5.2018. Potřebuji vědět 
cca počet osob, a zda přijedete v pátek nebo až v sobotu ráno. Od nás potom dostanete podrobné 
informace o ubytování (jaké jsou možnosti ubytování, cena atd.) Konkrétní a přesné počty nám sdělíte 
v týdnu před turnajem. Ubytování i stravu budete platit v hotovosti na hřišti nebo bude také možnost 
hradit přes účet, neboť se jedná o velkou akci, prostřednictvím internetu to bude pro některé z Vás 
určitě jednodušší a pro nás pořadatelé také. Zde je formulář k vyplnění: 
 
https://goo.gl/forms/eQtGVXzgrA7pBrXk2 
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( po odeslání formuláře lze průběžně upravovat - viz mail, který Vám přijde po odeslání formuláře) 
 
Poslední věc, o kterou Vás musím požádat, je platba startovného. Cena startovného činí 3000,- 
Kč za tým. 
 
Startovné zašlete na účet: 670100-2210555142/6210 nejpozději do 20.5. 2018. 
Mezinárodní formát: CZ7062106701002210555142, Swift code - BREXCZPP 
Do poznámky uveďte název klubu a kategorii, za kterou startovné posíláte.  
 
Zaplacením startovného již definitivně potvrdíte účast. 
 
Vzhledem k tomu, že budete hradit startovné předem na účet, zašlete prosím nejpozději do 14.7. 2018 
fakturační údaje, fakturu za uhrazené startovné Vám zašleme  nebo bude trenérům předána na 
turnaji. Pokud do stanovené doby fakturační údaje nepošlete, trenéři na turnaji obdrží pouze příjmový 
pokladní doklad. Faktura zpětně vystavována už nebude.  
 
Pokud byste měli jakýkoliv dotaz ohledně turnaje, jsem Vám plně k dispozici. Volejte, pište:) 
 
Prosím potvrďte mi přečtení tohoto mailu. 
 
Děkuji 
 
S pozdravem 
 
Ondřej Trojna 
sekretář mládeže, organizátor turnaje 
FC Hradec Králové 
+420 734 703 169 

 


